11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2014 14:34:11

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.10.2014 22:17:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289660/answer/289664




CpatiTe ciepMy Ha 6aKIIOCeB, a ypeTpasbHbIi Ma30K - Ha MIIIIII. AHanu3ksl MOXKHO CIaBaTh HE paHee,
yeM uepe3 Mecsll 1Oocje MOoCIegHero mpruéMa mocjiefHero aHTubakTepruaabHOTo IIpernapara 1o
mo6oMy MOBOMY.



